

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора медицинских наук, профессора Мухамадиевой Саодатхон  
Мансуровны на соискателя ГУ НИИ АГИП Ахмеджанову Г.А.**

Ахмеджанова Гульнора Авасовна, 1970 года рождения, родилась в г.Душанбе в семье служащего. В 1977 году поступила в среднюю школу №32 и закончила с медалью в 1987 году.

В 1987 году поступила в Таджикский государственный медицинский университет им. Абуали ибни Сино на лечебный факультет, по окончании которого в 1993-1994 гг. обучалась в интернатуре по специальности акушер-гинеколог на базе Таджикского Института последипломной подготовки медицинских кадров. С 1994 до 1998 года работала в женской консультации №4 акушер-гинекологом. С 2002 года по настоящее время является заведующей отделом медицинских услуг. Национального центра репродуктивного здоровья Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан. За указанный период неоднократно проходила курсы повышения квалификации на кафедре акушерства и гинекологии №1 ИО СЗ РТ по актуальным вопросам акушерства и гинекологии.

Активно участвовала на национальных и международных тренингах и конференциях по вопросам репродуктивного здоровья, планирования семьи и профилактике передачи ВИЧ от матери к ребенку. Ахмеджанова Г.А. является квалифицированным национальным тренером по подготовке специалистов страны по вопросам репродуктивного здоровья и планирования семьи и привлекалась как национальный эксперт/тренер для при проведении информационных кампаний, мониторингов и менторингов по контрацептивной технологии. С 2009 года является врачом высшей квалификационной категории врача акушер-гинеколога. Имея склонность к проведению научный исследований в качестве соискателя в 2012 году утвердила тему кандидатской диссертации «Совершенствование качества оказываемых контрацептивных услуг женщинам репродуктивного возраста, использующим подкожных гормональный имплантант», которую переутвердили в 2018 как «Приемлемость и эффективность чисто прогестиновых контрацептивов для женщин групп высокого риска» в ГУ НИИ АГи П. Ею определены выбор темы научной работы, цель и задач исследования. Она самостоятельно проводила поиск и анализ мировой и отечественной литературы, сбор и анализ собственного материала,

разработал анкеты, участвовала в разработке нормативно-правовых документов и создании электронной базы, включающей данные ретроспективного анализа медицинской документации и проспективного наблюдения пациенток, публикации статей, написание диссертации и автореферата. Основные положения диссертации Ахмеджанова Г.А. докладывала на ежегодных научно-практических конференциях, IV съезде акушеров-гинекологов Таджикистана, международной конференции ТГМУ имени Абуали ибни Сино, международном конгрессе кардиологов с международным участием. По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, из них 7 статей в рецензируемых журналах ВАК РТ и РФ, составлены 1 методическая рекомендация, разработаны 4 учебно-методических пособия и 1 клинический протокол

Ахмеджанова Гульнора Авасовна качественно выполняет свои обязанности, владеет всеми контрацептивными технологиями, имеет хороший опыт работы, как с национальными партнерами, так и международными консультантами.

Является ответственным и отзывчивым человеком, пользуется уважением среди слушателей, коллег и больных. Владеет компьютерными навыками. Замужем, имеет 2 детей, 1 внучку.

**Научный руководитель**

**Д.м.н., профессор**

**кафедры акушерства и гинекологии**

*С. Мухамадиева*

**С.М.Мухамадиева**

**Подпись С.М.Мухамадиевой заверяю**

**Начальник ОК ИПО в СЗРТ**

*Ф.Хафизова*

**Ф.Хафизова**

